
個数 2018/4/8

いじ
め

ご近
所と
の関

教育 保育 就労 防犯 防災
食の
安全

環境
破壊

健康 介護 計

男 39歳以下男 9 15 12 9 7 8 7 3 6 14 7 97
男 40歳～69歳男 15 11 26 16 10 19 24 8 16 43 11 199
男 70歳以上男 0 1 1 0 1 2 6 1 3 5 4 24

24 27 39 25 18 29 37 12 25 62 22 320

女 39歳以下女 10 9 41 46 25 11 23 13 18 24 17 237
女 40歳～69歳女 38 10 48 15 27 20 10 21 22 48 35 294
女 70以上 2 9 2 0 0 4 4 12 4 21 22 80

50 28 91 61 52 35 37 46 44 93 74 611

74 55 130 86 70 64 74 58 69 155 96 931
310 ⇒3回答/名

割合

いじ
め

ご近
所と
の関

教育 保育 就労 防犯 防災
食の
安全

環境
破壊

健康 介護 計

男 39歳以下男 9% 15% 12% 9% 7% 8% 7% 3% 6% 14% 7% 100%
男 40歳～69歳男 8% 6% 13% 8% 5% 10% 12% 4% 8% 22% 6% 100%
男 70歳以上男 0% 4% 4% 0% 4% 8% 25% 4% 13% 21% 17% 100%
女 39歳以下女 4% 4% 17% 19% 11% 5% 10% 5% 8% 10% 7% 100%
女 40歳～69歳女 13% 3% 16% 5% 9% 7% 3% 7% 7% 16% 12% 100%
女 70以上 3% 11% 3% 0% 0% 5% 5% 15% 5% 26% 28% 100%

男性 8% 8% 12% 8% 6% 9% 12% 4% 8% 19% 7% 100%
女性 8% 5% 15% 10% 9% 6% 6% 8% 7% 15% 12% 100%

2018年相模原市民桜まつり　アンケート集計結果
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